
Данас: На депонији Термоелектране "Никола Тесла" нема довољно угља за производњу струје, Србија се у новембру може суочити са рестрикцијама
среда, 24 мај 2017 11:44

 На депонији Термоелектране "Никола Тесла" у Обреновцу у овом тренутку нема
довољно угља за производњу струје, због чега се Србија у новембру може суочити са
рестрикцијама електричне енергије, тврди добро обавештени извор Данаса у ТЕНТ-у и
Рударском басену "Колубара".

  Наиме, резерве угља са којима располаже ТЕНТ су веома мале и како тврди наш
саговорник, ако се по том питању ништа не промени у догледно време, велико је питање
да ли ће током зимске сезоне, када је потрошња највећа, Електропривреда Србије
успети да обезбеди довољне количине иначе знатно скупље струје из увоза.

  

- Депонија у ТЕНТ-у је испуњена са око четиристо хиљада тона угља а требало би у њој
да буде милион и по тона. Оно што треба нагласити је да нема успеха ни са допуном,
иако је искључено неколико блокова за производњу струје. У Рударском басену
"Колубара" нема виталних делова за одржавање производње и колико год новца да
добије од државе или кредита, овог тренутка ефекат ће се видети тек за пар година.
Међутим, поставља се питање: а шта до тада - наводи наш извор који је желео да остане
анониман.

  

Он додаје да је апсолутно тачно да у Рударском басену "Колубара" нема довољно
откривеног угља и да се на преостала три копа угаљ копа "по ћошковима".
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- Багер који копа угаљ чека да му други скине земљу да би могао пар сати да ради на
угљу. Друга превара којом се руководство бави је додавање односно мешање прослојка
који није угаљ, да би се добило на тонажи и формално испунио прописан производни
план - наводи наш саговорник.

  

Према његовим речима, РБ "Колубара" већ месецима не шаље угаљ потребног квалитета
у Термоелектрану "Никола Тесла", а све што садржи испод 6.500 кило-калорија се не
рачуна у угаљ, а доказ за то је енормна потрошња мазута у ТЕНТ-у. Наиме, чим угаљ не
поседује потребан квалитет, додаје му се мазут, објашњава наш саговорник.

  

Подсећања ради, Александар Антић, министар рударства и енергетике Србије, недавно
је изјавио да је производња електричне енергије пала у првом кварталу ове године у
односу на исти период прошле године, али не за 20 одсто како то тврди опозиција, већ
за 14,5 одсто. Он је додао да је производња угља пала за 10 одсто. Као разлоге за пад
производње навео је проблем са транспортом угља у јануару између Колубаре и
Обреновца, када је уместо 100, дневно превожено 50 тона, због потребе одлеђивања
вагона, а на пад производње утицали су, тврдио је министар енергетике, метеоролошки
и хидрометеоролошки услови. У фебруару је, како је објаснио, производња на пољу Д
била смањена због активираног клизишта у дужини од 2,6 километара.

  

(Данас)
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